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Сообщение для прессы 			             		04.02.2014 г.

«Lauku ceļotājs» проводит презентацию «Даров села» на выставке Balttour и публичную дискуссию о туризме и сельскохозяйственном производстве в Министерстве земледелия
Презентация «Даров села»
7 февраля 2014 года «Лауку целётайс» приглашает на презентацию «Даров села» на стенде ассоциации во время выставки - ярмарки туризма Balttour 2014. Номер стенда: A2/B3. 
Во время презентации:
· можно  получить новый путеводитель «Даров села» с информацией о 283 производственных сельских хозяйствах, которые открыты для посетителей. Здесь и животноводы, и птицеводы, пчеловоды, ремесленники, растениеводы, овощеводы, виноделы, банщики, травники и др.;  
· предложим 6 маршрутов с девизом «Махнём в деревню!» для индивидуальных автопутешественников по Южному Курземе, Северному Курземе, Земгале, Видземе, Малении, Латгалии;
· гости презентации смогут отведать «Дары села» и встретиться с создателями путеводителя и хозяевами. В презентации примут участие: «Валмиермуйжское пиво» с горячим пивом, хозяин «Абавской винодельни» Мартиньш Барканс со своими винами, хозяин «Аусеклю дзирнавас» Мартиньш Меднис с вкусными пирогами, хозяйка «Кейпенес пипаркукас» Илзе Андриксоне угостит печеньем с перцем в форме петушка – в честь петуха «Даров села», хозяйка «Му сиерс»  Вита Кенце с сырным ассорти.

Дискуссия «Даров села» для профессионалов 
Для того чтобы привлечь внимание средств массовой информации, общественности, сельских предпринимателей, органов государственного и местного управления, связанных  с сельским хозяйством и развитием села, политиков к возможностям развития и разнообразия сельскохозяйственной деятельности, «Лауку целётайс» проводит публичную дискуссию «Открытое для посетителей производственное хозяйство – находка для туриста и производителя». Дискуссия состоится 27 февраля 2014 года  в большом зале Министерства земледелия с 11:00 до 13:00.   Присутствующим представим выводы и результаты обследования около 300 открытых  для  посетителей сельских хозяйств: в чём заключается польза производственных сельских хозяйств от привлечения к туризму, и что мешает хозяйствам быть открытыми для посетителей. Во второй части дискуссии хозяева «Даров села»  расскажут о своем опыте и обсудят актуальные и практические вопросы:
Какие необходимы условия, чтобы открыть для посетителей своё хозяйство? Какова польза? Что следует учитывать в работе с посетителем? Как распределить время между посетителем и производством? Способствует ли приём посетителей узнаваемости продукции? Окупаются ли временные вложения? Каковы предложения хозяев в отношении существующих условий, связанных с открытием хозяйств для посетителей.

К дискуссии приглашаются все, кто связан с вопросами развития сельского хозяйства,  сельского туризма и села. Выводы будут обобщены и представлены как точка зрения отрасли о предпосылках и перспективах дальнейшего развития. Особенно приглашаем представителей масс-медиа. Более подробная информация и информация о подаче заявок следует. 


С уважением, Аснате Зиемеле, «Lauku ceļotājs».  





Новые маркетинговые материалы и дискуссия организованы в рамках проекта «Маркетинговая кампания в целях популяризации сельского туризма и формирования продукта сельского туризма во всех регионах Латвии».
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